

Na temelju Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Đakovo (KLASA: 011-03/24-02/09 URBROJ: 2121-35-04-24-1 od 29. kolovoza 2024 i Izmjene Pravilnika KLASA: 011-03/26-02/02, URBROJ:2121-35-04-26-1 od 5. svibnja 2026. godine), Plana upisa za 2026./2027. pedagošku godinu u Dječji vrtić Đakovo (KLASA: 007-04/26-01/13 URBROJ: 2121-35-04-26-3 od 5. svibnja 2026. godine) i Odluke o upisu djece za 2026./2027. pedagošku godinu u Dječji vrtić Đakovo (KLASA: 007-04/26-01/14 URBROJ: 2121-35-04-26-3 od 6. svibnja 2026. godine), Upravno vijeće Dječjeg vrtića Đakovo na 15. sjednici održanoj dana 7. svibnja 2026. godine, donosi

JAVNI POZIV

za upis djece u 2026./2027. pedagošku godinu

Redovni upisni rok: svibanj 2026. godine

1. REDOVITI CJELODNEVNI PROGRAM

– JASLICE I VRTIĆ –

Na upisnom roku u svibnju za polazak djece u vrtić od 1. rujna 2026. god., odnosno od početka 2026./2027. pedagoške godine, planiramo upisati do 190 djece. Odstupanje od navedenog broja očekivano je ukoliko dođe do odgode polaska u školu djece-polaznika vrtića koji su školski obveznici, uslijed upisa djece s teškoćama i drugih nepredviđenih situacija kojima smo se obvezni prilagoditi.

Utvrđeni broj slobodnih upisnih mjesta odnosi se na upis djece u vrtićke objekte, odnosno vrtićke kuće kako slijedi:

Vrtićka kuća (područni objekt - PO)	Datum rođenja djeteta	Slobodna upisna mjesta
DV ĐAKOVO - BOTIĆ L. Botića 7/A, Đakovo	1.9.2023. – 31.8.2025.	12
	1.4.2021. – 31.8.2023.	6
	1.4.2021. – 31.8.2022.	5
	1.4.2019. – 31.3.2021.	10
PO VILA 1 (staro krilo zgrade) K. P. Krešimira 2, Đakovo	1.9.2023. – 31.8.2025.	24
	1.4.2019. – 31.3.2021.	3
PO VILA 2 (novo krilo zgrade) K. P. Krešimira 2, Đakovo	1.9.2023. – 31.8.2025.	4
	1.9.2023. – 31.8.2024.	8
PO MAŽURANAC I. Mažuranića 12, Đakovo	1.9.2023. – 31.8.2025.	12
	1.4.2019. – 31.8.2022.	1
PO SJEVER¹ Trg N. Š. Zrinskog 1, Đakovo	1.4.2021. – 31.8.2023.	11
	1.4.2019. – 31.8.2022.	29
PO PIŠKOREVCI J. J. Strossmayera 3, Piškorevci	1.9.2023. – 31.8.2025.	9
PRIVREMENE LOKACIJE:		

¹ Upisna mjesta u vrtićku kuću/područni objekt Sjever u sustavu e-Upisi dodana su upisnim mjestima u vrtićku kuću Botić. Vrtićku kuću/PO Sjever kao odabir molimo navedite u napomenu, kao i jel ovaj objekt Vaš prvi, drugi, treći ili četvrti izbor.

Područni objekt na adresi A. Starčevića 73, Đakovo	1.9.2023. – 31.8.2025.	12
	1.9.2023. – 31.8.2024.	4
Područni objekt na adresi L. Botića 3, Đakovo	1.4.2021. – 31.8.2023.	20
Područni objekt na adresi Frankopanska 20, Đakovo	1.4.2021. – 31.8.2023.	20
UKUPNO:		190

Napomena: Redoviti program rada od 1. rujna 2026. godine provodit će se na navedenim privremenim lokacijama u Đakovu na adresama L. Botića 3 i Frankopanska 20 ukoliko se ukaže potreba za upisom predviđenog broja djece s područja Grada Đakova za popunu skupina.

**Zahtjevi i upisna dokumentacija podnose se elektronički, putem sustava
e-Upisi na internet stranici
<https://vrtici.e-upisi.hr/>
od 8.5.2026. do 15.5.2026. god. u 12 sati.**

Za elektroničku predaju zahtjeva neophodna je važeća vjerodajnica u sustavu e-Građani sigurnosne razine 2, stoga obavještavamo sve roditelje koji još nisu prijavljeni na portal e-Građani da to učine u što kraćem roku. Dovoljno je da jedan roditelj ima važeću vjerodajnicu u sustavu e-Građani.

Molimo roditelje da prije upisa u sustavu e-Građani i e-Upisi provjere podatke koji su od značaja za upis (da u sustavu e-Građani vide djecu, da im je prijavljena ispravna adresa i slično).

Na internet stranici Vrtića www.djecjivrticdjakovo.hr dostupne su upute za korištenje sustava.

Roditeljima će kroz sustav e-Upisi biti vidljive prednosti koje se boduju te roditelji sami označavaju sve prednosti koje njihov zahtjev ostvaruje. Ukoliko kroz sustav e-Upisi nije vidljiva upisna dokumentacija koja dokazuje pravo na označenu prednost, tada je obvezno priložiti propisanu upisnu dokumentaciju kojom se prednosti dokazuju. Potrebna upisna dokumentacija vidljiva je u tablici niže.

Ukoliko roditelj ne odabere prednost koju ostvaruje, ne priloži dokaz, a isti ne bude vidljiv kroz sustav e-Upisi, tada bodovi po izabranoj prednosti neće biti priznati. Naknadne nadopune dokumentacije nisu moguće². Ukoliko trebate dodatna pojašnjenja ili imate neuobičajenu situaciju, molimo da nas kontaktirate.

² Moguće je naknadno predati dokaz jedino za prednost *Djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu ili roditelja korisnika minimalne zajamčene naknade* i to u slučaju da očekujete ostvarenje ovog prava, a dokaz ne dobijete do isteka roka za podnošenje zahtjeva putem sustava e-Upisi. U tom slučaju ćete biti obaviješteni o načinu i roku predaje dokaza. Napominjemo da je u slučaju očekivanja ostvarenja ovog prava potrebno odabrati navedenu prednost prilikom podnošenja zahtjeva u sustavu e-Upisi.

Rezultati bodovanja bit će vidljivi kroz sustav e-Upisi 2.6.2026. god.

Moguće je uložiti prigovor na rezultate bodovanja na e-mail upisiuvrtic@gmail.com do 9.6.2026. god. u 9 sati.

Rezultati upisa bit će objavljeni na internet stranici Vrtića www.djecjivrticdjakovo.hr, ulaznim vratima svih vrtićkih objekata/kuća i glavnoj oglasnoj ploči u upravnoj zgradi Vrtića dana **12.6.2026. god. u 14 sati**.

Upis djeteta uvjetuje se urednim cijepljenjem sukladno Provedbenom programu obveznog cijepljenja u Hrvatskoj, tzv. „Kalendaru cijepljenja“, s iznimkom djece koja imaju kontraindikacije na pojedina cijepljenja što roditelji dokazuju liječničkom dokumentacijom.

Po prihvaćenom zahtjevu za upis, roditelj je dužan dostaviti fotokopiju Iskaznice imunizacije, a prije polaska djeteta u Vrtić potvrdu o obavljenom sistematskom pregledu djeteta dobivenu od djetetova pedijatra (ne smije biti starija od 60 dana na dan polaska djeteta u vrtić).

Roditelji su dužni potpisati ugovor s Vrtićem najkasnije do 26.6.2026. god. Ugovor potpisuju oba roditelja, osim u slučaju kad jedan roditelj ostvaruje roditeljsku skrb.

Roditelj koji nije zadovoljan rezultatima upisa može podnijeti žalbu Upravnom vijeću Vrtića u roku od 15 dana od dana objave rezultata upisa na e-mail upisiuvrtic@gmail.com.

Na datume podnošenja zahtjeva za upis možete doći na adresu L. Botića 7/A, Đakovo (8-15 sati) kako bismo zajedno provjerili jeste li ispravno predali zahtjev i popratnu dokumentaciju.

Prednosti pri upisu i potrebna upisna dokumentacija

Upisi se provode u skladu s Pravilnikom o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga Dječjeg vrtića Đakovo i Izmjenom Pravilnika. U istima je moguće pronaći sve detalje provedbe upisa. Možete ih pronaći na našoj internet stranici www.djecjivrticdjakovo.hr.

Prednosti pri upisu	Bodovi	Potrebna upisna dokumentacija
Djeca roditelja invalida Domovinskog rata	30	- Rješenje o statusu invalida Domovinskog rata
Djeca iz obitelji s troje ili više djece	4	- Rodni list/Izvadak iz matice rođenih za svu djecu osim djeteta koje prijavljujete za vrtić - Kartica poreza na dohodak/PK kartica za uzdržavanu djecu - dokaz o skrbništvu nad djetetom/djecom koje/a je/su izvan odnosne obitelji
Djeca obaju zaposlenih roditelja	20	- Elektronički zapis o podacima o zaposlenju roditelja evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a iz kojeg je vidljiv trenutni radni status (ne stariji od mjesec dana od dana podnošenja prijave) za zaposlene u tuземstvu ili - Potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO-a iz koje je vidljiv trenutni radni status (ne starije od mjesec dana od dana podnošenja prijave) - ne priznajemo potvrdu poslodavca za zaposlene u tuземstvu - ukoliko je roditelj/skrbnik zaposlen u inozemstvu: potvrda poslodavca o zaposlenju, ne starija od mjesec dana, prevedena na hrvatski jezik i ovjerená od strane ovlaštene osobe
Djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima koja imaju nalaz i mišljenje tijela vještačenja ili potvrdu izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika da je razmjerni teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja	2	- Nalaz i mišljenje Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom ili liječnička dokumentacija - Dokumentacija stručnjaka relevantnih radnih/obrazovnih profila - Potvrda izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika da je razmjerni teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja
Djeca samohranih roditelja	2	- Uvjerenje nadležnog tijela kojim se dokazuje status ili - Presuda o razvodu braka ukoliko je iz nje dokaziv status
Djeca jednoroditeljskih obitelji	1	- Uvjerenje nadležnog tijela kojim se dokazuje status ili - Presuda o razvodu braka ukoliko je iz nje dokaziv status
Djeca osoba s invaliditetom upisanih u Hrvatski registar osoba s invaliditetom	1	- Dokaz o upisu u Hrvatski registar osoba s invaliditetom
Djeca koja su ostvarila pravo na socijalnu uslugu smještaja u udomiteljskim obiteljima	5	- Rješenje/potvrda Hrvatskog zavoda za socijalni rad
Djeca koja imaju prebivalište ili boravište na području dječjeg vrtića	100	- Vidljivo kroz sustav e-Upisi, nije potrebno dokazivati predajom dokumentacije.
Djeca roditelja koji primaju doplatak za djecu ili roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade	2	- važeće Rješenje/potvrda/elektronički zapis HZMO-a/CZSS o priznavanju prava ili - Potvrda o isplaćenom doplatku iz koje je vidljivo da je isplata izvršena za novo obračunsko razdoblje, odnosno razdoblje nakon 28.2. tekuće godine

2. IGRAONICA

Kraći dramsko-scenski program rada

- program se provodi od 1.10.2026. do 31.5.2027. godine –

Zahtjeve za upis djece u igraonicu za pohađanje od početka provođenja Programa roditelji podnose u razdoblju

od 8.5.2026. do 15.5.2026. god.

Zahtjev je moguće preuzeti i predati u upravnoj zgradi vrtića (L. Botića 7/A, između 8 i 15 sati) ili ga pronaći na našoj internet stranici www.djecjivrticdjakovo.hr i poslati na e-mail adresu upisiuvrtic@gmail.com. Ako se ukaže potreba za prilaganjem dodatne dokumentacije, Vrtić će o tome obavijestiti roditelje koji su predali Zahtjev.

Rezultati upisa objavljuju se na ulaznim vratima svih vrtićkih objekata/kuća, internet stranici Vrtića www.djecjivrticdjakovo.hr i glavnoj oglasnoj ploči u upravnoj zgradi Vrtića dana 12.6.2026. godine.

Program će se realizirati s minimalno 15 polaznika, ukoliko je manje zainteresiranih, program se neće provoditi.

Po prihvaćenom zahtjevu za upis, roditelj je dužan dostaviti fotokopiju Iskaznice imunizacije, a prije polaska djeteta u Vrtić potvrdu o obavljenom sistematskom pregledu djeteta dobivenu od djetetova pedijatra (ne smije biti starija od 60 dana na dan polaska djeteta u vrtić).

Roditelji su dužni sklopiti ugovor s Vrtićem najkasnije do 26.6.2026. Ugovor potpisuju oba roditelja, osim u slučaju kad jedan roditelj ostvaruje roditeljsku skrb.

Moguć je i naknadni upis tijekom pedagoške godine u skladu s pristiglim zahtjevima.

Upis djeteta uvjetuje se urednim cijepljenjem sukladno Provedbenom programu obveznog cijepljenja u Hrvatskoj, tzv. „Kalendaru cijepljenja“, s iznimkom djece koja imaju kontraindikacije na pojedina cijepljenja što roditelji dokazuju liječničkom dokumentacijom.

3. PROGRAM PREDŠKOLE **ZA DJECU S PODRUČJA GRADA ĐAKOVA i OPĆINE DRENJE** **rođenu od 1.4.2020. god. do 31.3.2021. god.**

- program predškole provodi se od 1.10.2026. do 31.5.2027. godine –

Program je namijenjen djeci koja nisu obuhvaćena redovitim programom predškolskog odgoja. Program traje do 250 sati kroz godinu, odnosno dva ili tri puta tjedno po dva i pol sata.

Rezultati upisa objavljuju se na ulaznim vratima svih vrtićkih objekata/kuća, na internet stranici Vrtića www.djecjivrticdakovo.hr i glavnoj oglasnoj ploči u upravnoj zgradi Vrtića dana 12.6.2026. godine.

Upis djeteta uvjetuje se urednim cijepljenjem sukladno Provedbenom programu obveznog cijepljenja u Hrvatskoj, tzv. „Kalendaru cijepljenja“, s iznimkom djece koja imaju kontraindikacije na pojedina cijepljenja što roditelji dokazuju liječničkom dokumentacijom.

Zahtjev za upis djeteta u program predškole roditelji podnose u razdoblju
od 8.5.2026. do 15.5.2026. god.

Zahtjev je moguće preuzeti i popunjen predati u upravnoj zgradi vrtića (L. Botića 7/A, između 8 i 15 sati) ili ga pronaći na našoj internet stranici www.djecjivrticdakovo.hr i poslati na e-mail adresu upisiuvrtic@gmail.com.

Upis je moguć i u prostorima održavanja programa predškole prema rasporedu u tablici:

MJESTO	DATUM	VRIJEME
PIŠKOREVCI (u vrtiću)	15.5.2026.	16:00-17:00
BUDROVCI (u školi)	15.5.2026.	12:30-13:30
ĐURĐANCI (u školi)	14.5.2026.	14:30-15:30
KUŠEVAC (u školi)	14.5.2026.	15:00-16:00
ŠIROKO POLJE (u školi)	14.5.2026.	12:30-13:30
IVANOVCI (u školi)	14.5.2026.	14:00-15:00
SELCI ĐAKOVAČKI (u školi)	14.5.2026.	12:30-13:30
DRENJE (u školi)	15.5.2026.	14:00-15:00
POTNJANI (u školi)	15.5.2026.	12:30-13:30

Ostalu potrebnu dokumentaciju roditelji donose u listopadu na prvi termin održavanja predškole kad će biti roditeljski sastanak za koji će termini biti objavljeni na našoj internet stranici sredinom rujna pa molimo da ju pratite.

Ostala dokumentacija; Rodni list djeteta, Potvrda o obavljenom sistematskom zdravstvenom pregledu predškolskog djeteta (ne smije biti starija od 60 dana na dan polaska djeteta u predškolu, molimo obratite se djetetovom liječniku/pedijatru), fotokopija Iskaznice imunizacije te dodatno ukoliko je primjenjivo: samohrani roditelji ili jednoroditeljske obitelji: uvjerenje nadležnog tijela kojim se dokazuje status.

**Za pitanja ili pomoć oko upisa obratite nam se na adresi
L. Botića 7/a, Đakovo.**

KLASA: 007-04/26-01/15
URBROJ: 2121-35-04-26-3
Đakovo, 7. svibnja 2026. godine

Predsjednica Upravnog vijeća
Zeljka Goluža

